Correction

on The Palestine Question in last week's Militant, the third sentence in the sixth paragraph which began, "Two Arab trade unions were organized in Palestine . . .", should have read as follows:

In H. Vallin's second article

"Arab trade unionism which had existed for nearly two decades took a new lease on life and became rapidly radicalized after a series of splits and unifications."

The following sentence should also have been added to the end of the eighth paragraph:

"Faced with the growth of the workers' movement, the landlords were forced to somewhat modify their tactics and to admit a workers' representative to the Arab High Committee for Palestine."